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Tento wikiHow vás naučí, jak chránit váš soubor PDF. V aplikaci Adobe Acrobat můžete vytvořit soubor PDF a poté jej chránit před úpravami a kopírováním.



Kroky

Metoda 1 ze 2: Šifrování pomocí certifikátu




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 1

Krok 1. Otevřete dokument v aplikaci Acrobat

Soubor můžete buď otevřít v aplikaci Adobe Acrobat tak, že přejdete na Soubor> Otevřít nebo můžete na soubor v prohlížeči souborů kliknout pravým tlačítkem a kliknout Otevřete pomocí> Adobe Acrobat.

Pokud nemáte Adobe Acrobat, můžete získat 7denní bezplatnou zkušební verzi




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 2

Krok 2. Klikněte na Nástroje

Uvidíte to v pravém horním nebo levém rohu okna softwaru.

Rozbalí se podokno




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 3

Krok 3. Klikněte na Ochrana

Další nabídka padá dolů.




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 4

Krok 4. Klikněte na Šifrovat

Toto je obvykle první možnost v nabídce.




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 5

Krok 5. Klikněte na Šifrovat pomocí certifikátu

Pokud víte, komu již odesíláte soubor PDF, a jeho e -mailové adresy, klikněte na „Šifrovat pomocí certifikátu“. Pokud máte potíže se sdílením PDF se šifrováním certifikátů, zkuste změnit šifrování pomocí hesla.

	Ujistěte se, že do seznamu přidáte své vlastní jméno, jinak nebudete moci otevřít svůj PDF.
	Můžete také nastavit oprávnění pro každého jednotlivce, který má přístup k souboru, pokud používáte šifrování certifikátu, kliknutím vyberte jeho jméno ze seznamu a poté Oprávnění.





Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 6

Krok 6. Uložte dokument

Změny uložte stisknutím Ctrl+S (Windows) nebo ⌘ Cmd+S (Mac).

Metoda 2 ze 2: Šifrování pomocí hesla




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 7

Krok 1. Otevřete dokument v aplikaci Acrobat

Soubor můžete otevřít v aplikaci Adobe Acrobat tak, že přejdete na Soubor> Otevřít nebo můžete na soubor v prohlížeči souborů kliknout pravým tlačítkem a kliknout Otevřete pomocí> Adobe Acrobat.

Pokud nemáte Adobe Acrobat, můžete získat 7denní bezplatnou zkušební verzi




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 8

Krok 2. Klikněte na Nástroje

Uvidíte to v pravém horním nebo levém rohu okna softwaru.

Rozbalí se podokno




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 9

Krok 3. Klikněte na Ochrana

Další nabídka padá dolů.




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 10

Krok 4. Klikněte na Šifrovat

Toto je obvykle první možnost v nabídce.




Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 11

Krok 5. Klikněte na Šifrovat pomocí hesla

Pokud nevíte, komu posíláte svůj PDF, nebo nemáte jeho e -mailové adresy, klikněte na „Šifrovat pomocí hesla“, aby k němu měl přístup kdokoli s heslem. Šifrování pomocí hesla je běžnější a široce přijímané než certifikáty.

	Pokud používáte šifrování pomocí certifikátu nebo hesla, zrušte zaškrtnutí políčka vedle položky „Povolit kopírování nebo úpravy textu, obrázků a dalšího obsahu“, aby někdo nemohl vytvářet kopie souboru.
	Pokud se rozhodnete šifrovat pomocí hesla, můžete vytvořit heslo, které lidem umožní otevřít a zobrazit váš PDF, ale neumožní jim upravovat. Můžete také vytvořit heslo pro úpravy, aby mohli provádět změny. Můžete si také vybrat z rozevíracích seznamů, pokud chcete povolit tisk a změny.





Chraňte soubor PDF před kopírováním Krok 12

Krok 6. Uložte dokument

Změny uložte stisknutím Ctrl+S (Windows) nebo ⌘ Cmd+S (Mac).



Tipy

Pokud chcete šifrování odebrat, můžete tak učinit v Nástroje> Ochrana> Šifrovat> Odebrat.











Doporučuje:


3 způsoby, jak chránit svůj účet na Facebooku před hackery




Pro mnoho z nás je Facebook součástí každodenního života. Je to místo, kde komunikujeme s přáteli a kolegy, sledujeme naše oblíbené celebrity a sledujeme nejnovější zprávy. Mnoho z nás vnímá Facebook jako rozšíření sebe sama, a proto může být hacknutí vašeho účtu na Facebooku více než jen ponižování.

4 způsoby, jak chránit počítač před ransomwarem



Ransomware vám může zabránit v přístupu k počítači a zašifrovat soubory, abyste je nemohli používat. Rutinní zálohování souborů na zabezpečené cloudové službě nebo externím pevném disku je vaše nejlepší obrana. Pokud používáte externí disk, přepněte se během zálohování do režimu offline a ponechejte disk odpojený od počítače, pokud nezálohujete soubory.

3 snadné způsoby, jak chránit elektroniku před elektromagnetickým pulzem



Elektromagnetický puls (EMP) je vlna energie běžně uvolňovaná jadernou detonací, která může usmažit vnitřní obvody většiny komerční elektroniky. Nejjednodušší způsob, jak chránit vaše zařízení před takovým pulsem, je sestrojit jednoduchou Faradayovu klec.

Jednoduché způsoby, jak chránit televizor před vlhkostí: 9 kroků (s obrázky)



Kondenzace na televizní obrazovce může změnit obraz, což je velmi nepříjemné, ale může se také dostat do vaší televize a způsobit větší problémy. Ať už máte vnitřní nebo venkovní televizi, je pravděpodobné, že budete chtít chránit své investice a chránit je před nadměrnou vlhkostí.

3 způsoby, jak chránit soubor PDF heslem



Tento wikiHow vás naučí, jak zamknout PDF pomocí hesla, což znemožní otevření bez zadání příslušného hesla. K tomu můžete použít několik bezplatných online služeb, nebo můžete použít placenou verzi Adobe Acrobat Pro, pokud ji máte. Kroky Metoda 1 ze 3:






















Populární příspěvky


	









3 způsoby, jak připojit Android k Windows 8

2024







	









Jak nahrávat soubory WAV na Facebook: 15 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak převést WMA na WAV (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak psát recenze v Mapách Google na iPhone: 10 kroků







	



Jak hledat v okolí na Mapách Google v systému Android: 4 kroky







	



Jak zobrazit Street View v Mapách Google na PC nebo Mac: 10 kroků







	



Jak změnit hlas Google Maps v systému Android: 8 kroků







	



Jak změnit svůj domov v Mapách Google na PC nebo Mac: 7 kroků







	



Jak najít parkování v Mapách Google v systému Android: 9 kroků







	



Jak zjistit vzdálenost pomocí Map Google na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků







	



Jak zobrazit hotely v Mapách Google v systému Android: 5 kroků







	



Jak hledat v okolí na Mapách Google na iPhonu nebo iPadu: 4 kroky







	



Jak přidat štítky do Map Google na iPhone nebo iPad: 7 kroků







	



4 způsoby, jak zjistit, zda si někdo přečetl vaši přímou zprávu na Instagramu







	



Jak připnout konverzaci textové zprávy v iMessage: 10 kroků







	



Jak vytvořit účet Jabber: 15 kroků (s obrázky)







	



Jak povolit nebo zakázat inteligentní odpovědi na zprávy systému Android







	



Jak najít historii vašich okamžitých zpráv v programu MSN Messenger
















Nejlepší články


	









Jak přidat událost do rodinného kalendáře na iPhone: 8 kroků

2024







	









6 jednoduchých způsobů, jak používat widgety na iPhonu

2024







	









Jak blokovat hry pro více hráčů v Game Center na iPhone

2024






























Rada


	



3 způsoby, jak opravit únik v plynové nádrži

Unikající kaluž paliva na zemi je známkou úniku plynu. Ačkoli se to může zdát alarmující, většinu tanků lze opravit s minimálním úsilím. Než budete moci provádět opravy, přejděte k nádrži, najděte zdroj úniku a poté vyčistěte oblast kolem ní.







	



Jak se přizpůsobit řízení auta na levé straně silnice

Přestože je asi 75% světových řidičů zvyklých řídit po pravé straně silnice, mnoho zemí stále jezdí vlevo. Zvykat si na to může být dezorientující, a proto je třeba před vyjetím na silnici udělat trochu extra přípravy. Provedením několika předběžných opatření před jízdou, jako je vyzkoušení všech ovládacích prvků a usazení, a přizpůsobení způsobu jízdy, například pomalejší jízda a zbavování pozornosti, se můžete přizpůsobit zcela novému způsobu řízení.







	



Jak vyměnit převodovou kapalinu v Hondě Odyssey: 11 kroků

Dodávky Honda Odyssey vyžadují výměnu kapaliny v automatické převodovce v intervalech 30 000 mil (48 000 km). To pomáhá chránit přenos před selháním a je to jednoduchý postup, který zvládne téměř každý. Zde jsou kroky, které vám pomohou dosáhnout tohoto projektu.







	



Jak řídit v Austrálii: 5 kroků (s obrázky)

Řízení v Austrálii, jako většina ostatních západních zemí, je relativně snadné a přímočaré. Pravidla silničního provozu jsou od státu ke státu jednotná (s výjimkou kuriózních - ale zásadně důležitých - melbournských „zatáček“a přijatelných hladin alkoholu - ty se pohybují od 0,05 do 0,8 BAC).







	



Jak řídit ve Velké Británii: 13 kroků (s obrázky)

Tato příručka wiki by měla pomoci zahraničním návštěvníkům Velké Británie vyjít s problémy s řízením. Kroky Krok 1. Nezapomeňte jet po levé straně silnice Pokud pojedete vpravo, pravděpodobně se stanete vážnou srážkou, nebo budete zabiti, a budete zatčeni za nebezpečnou jízdu, která je trestným činem a může skončit trestem odnětí svobody.




















Názor odborníka


	



Jak dovybavit klimatizaci v automobilech novým chladivem

Pokud potřebujete provést zásadní opravu klimatizace v autě, jako je instalace nového výparníku, kompresoru nebo kondenzátoru, můžete snadno provést aktualizaci na nové chladivo současně. Při dovybavení klimatizace v automobilech novým chladivem, jako je R-134a, postupujte takto.







	



Jak se rozhodnout, zda si ponecháte nebo vyměníte auto: 13 kroků

Snažíte se rozhodnout, zda vyměnit své staré auto za nové? Rozhodnutí, co řídit, je velké. Před výměnou staršího auta je třeba zvážit mnoho věcí, včetně nadcházejících finančních potřeb, stáří vozu, nákladů na opravu a bezpečnostních obav. Kroky Část 1 ze 3:







	



Jak koupit auto pod obchodním názvem: 14 kroků (s obrázky)

Ve Spojených státech je možné získat půjčku na auto pod vaším obchodním jménem. Nemůžete si koupit auto jako živnostník, ale můžete si ho koupit jako společnost s ručením omezeným nebo jako společnost. Chcete -li začít, musíte si vytvořit obchodní kredit, což může trvat až dva roky.







	



Jak zaplatit za auto v hotovosti: 15 kroků (s obrázky)

Koupě auta v hotovosti je skvělý způsob, jak se vyhnout placení velkého úroku z půjčky. Nastartujte proces nákupu auta stanovením svého rozpočtu. Poté se rozhodněte, jaký typ auta chcete a můžete si ho dovolit. Prohlédněte si nabídky automobilů a spojte se s prodejcem nebo prodejcem.







	



Jak koupit auto v USA jako cizinec (s obrázky)

Nákup auta je velká událost a zahrnuje několik kroků, a to i pro americké občany. Ve skutečnosti existuje velmi málo, pokud vůbec, samostatných požadavků na návštěvníky nebo imigranty z jiných zemí, kteří si přejí koupit auto v USA. Pochopení všech požadavků je důležité a usnadní proces.




















Nejlepší články


	



3 způsoby, jak uložit kontakty na SIM kartu

Uložení kontaktů na SIM kartu je užitečné v případě, že chcete začít používat nový mobilní telefon a nechcete do svého nového zařízení ručně přidávat jednotlivé kontaktní údaje. Čísla a kontaktní informace, které přesunete na SIM kartu, budou uloženy na SIM kartu a zobrazeny na každém mobilním zařízení, do kterého je SIM vložena.







	



3 způsoby, jak přežít bez mobilního telefonu

Bez mobilního telefonu se můžete cítit, jako byste byli odříznuti od svých přátel a rodiny a dalších událostí, které se dějí po celém světě. Existuje však mnoho kladů, proč nemáte neustálý přístup k mobilnímu telefonu, včetně toho, že máte více času soustředit se na cíle a činnosti, které vás baví, a úplnou svobodu od jednotlivců, kteří vás mohou kontaktovat okamžitě.







	



3 způsoby, jak změnit jazyk na mobilním telefonu

Díky tomu, že chytré mobilní telefony nabízejí uživatelům velkou flexibilitu, je neuvěřitelně snadné konfigurovat mobilní telefony tak, aby zobrazovaly informace v jiném jazyce. Váš smartphone je dodáván s přednastaveným jazykem, ale můžete jej změnit na zvolený jazyk podle několika jednoduchých kroků.







	



Jak převést MB na Airtel

Pokud máte bezdrátovou službu s Bharti Airtel, můžete sdílet nebo přenášet megabajty (MB) dat jakékoli osobě, která má také služby s Airtel. MB lze přenášet jednou denně pomocí krátkých kódů a telefonního čísla příjemce. Do své skupiny sdílení dat Airtel můžete také přidat až čtyři zákazníky.







	



Jak získat minuty zdarma na předplacené telefony: 4 kroky

Předplacená telefonní karta se používá k nákupu minut za vyhrazený předplacený telefon a telefonní číslo. Předplacené telefony představují způsob, jak se vyvarovat podepisování dlouhých smluv o mobilních službách, protože ti, kteří si kupují předplacené telefony, si je kupují za paušální poplatek, poté si minuty kupují samostatně a průběžně.
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